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Prvi program kulturne de-
javnosti v KD Španski borci

Kultumi dom Spanski borci se
poleg družbenopulitične ba^ i
tudi s kulturnu dejavnostjo in je
/anjo pripravil tudi okvirni pro-
gram za lekočo sezono 19S2-83.
Le-ta je bil sprejet na scji pro-
gramskega sveta doma in na
skupščini občinske kulturne
skupnosti. Program v sebi ni po-
polnoma zaključ^n, saj bomo
poleg sprejetih predstav povabili
st druge goste — predvsem bodo
to glasbene prireditve in priredi-
tve zabavnega značaja.

V prvem delu programa so
koncerti Dubravke Tomšič-Sre-
botnjak, ansambla »8 violon-
čel«, tria Lorenz, pevskega zbora
Censortium musicum in fol-
klome skupine Emona, ki letos
praznuje 15-letnico svojega de-
lovanja. Poleg tega si bomo
lahko ogledali več predstav Ob-
činskega svetnika Josefa Švejka
v i/vedbi Janeza Hočevarja-Ri-
fieta, dalje — če bo tehnično
možno izvesti — nekaj uspelih
predstav mestnega gledališča
Ljubljana in predstave akade-
mije za gledališče, radio in tele-
vizijo Njega dni.

V drugem dehi programa. v leiu
1983. pa bomo lahko prisostvovali
koncertom Ljubljanskega okteta,
Acija Bertonclja, Iria Tartini, naslo-
pom folklomih ".kupin AFS »France
Marolt« in FS »Tine Rožanc«, kon-
certu Vojka Vidmarja, Jerka Novaka
in Tomaža Lorenza — klasičen in so-
doben ples ob spremljavi — ter pri-
kazu Ijudskih glasbil in zvočil v
i/\edbi Mire in Malija Terlep. V so-
deiovanju z SNG Opero in baletom
bomo prikazali kotnorne operne in
baletne predslave. Seveda se bodo.
če ho Ie mogoče, nadaljcvale pred-
stave mestneg« gledališča Ijubljan-
skega, pridružila pitse bo predstava
gledališča Glej. V sodelovanju z
RTV Ljubljana pripravljamo tudi
premiero izvirnega slovenskega mu-
sicla Bistro.

Na področju medrepubliškega in
meddržavnega sodelovanja se dogo-
varjamo za goslovanja dramskih
umetnikov iz Sarajeva in Novega
Sada. To bomo v glavnem gledališke
predstave in predstave folklornih an-
samblov. Se v tem letu pa si bomo že
lahko ogledali celovečerni koncert
lolklorne >kupine STU LEDI iz
Trsta, ki januarja 1983 praznuje
svojo desetletnico. vprihodnjem letu
p» koncert dveh zamejskih pevskih
/borov, in sicer zbora Igo Gruden iz
Nabrežine pri Trstu in partizanskcga
pevskega /bora iz Celovca.

Seveda bodo v domu nastopali
amaterske gledaliike skupine in pev-
>.ki zbori iz naše občine, harmonikar-
ski orkester KDD Vide Pregarc, pa-
pirniški pihalni orkesler Vevče in go-
jenci naše glasbene šole.

Istočasno bodo v razstavneni pro-
Moru in v a\!i ra/stave, ki jih bomo
pripravljali \ sodelov.mju / OZKO
o/iroma sekcijo likovnih umetnikov
naše občinc.

Pa še to: Prodaja karl m vse pred-
stkiM' je dan pred vsako predstavo in
dve uri pred njenim začetkom pri
b)aga)ni kullurnega doma Španski
borci, /aloška 61. Napovedo\ali
homo predslave i dnevnem tisku in
— re bo lc mojjoče — ludi v ohčin-
skcm (»lasilii Naša skupnusl. P.O.


